

超额完成全年各项目标任务 我市攻克“三关”助力便民停车

首席记者 王守明

本报讯 今年以来,我市积极盘活存量、扩增量、优管理,全面推进便民停车行动落实落细。截至11月30日,全市新增城市泊位20067个,其中新增公共停车位2767个,超额完成全年各项目标任务。

积极盘活“沉睡”资源,充分释放闲置资源。我市结合物业管理“三大攻坚”行动,深入开展物业管理住宅小区地下停车位(库)整治利用专项行动,充分释放闲置的停车位,严厉整肃“只售不租”行为。其中,开展源头治理,规范房地产开发企业车位(库)租售行为;强化对存量车位监管,提高地下车位(库)使用效率;突出老旧小区

车位改建,持续提升城市形象和品位。今年以来,累计督查住宅小区439个,罗马公馆二期、东湖公馆、金色云天(西苑)等小区已完成整改,释放小区内闲置车位12399个。巧用夜间资源,过“增量”关。今年推出541个夜间免费停车位,让“位”于群众,排忧解难暖民心。通过动态调整布设路内公共停车位,重

点弥补医院、学校、老旧小区等车流高峰时段的停车需求,在不影响交通安全和车辆正常通行的基础上合理施划,今年共施划328个“限时停车位”,此车位允许居民在夜间、周末、法定假期等基本停车需求较大的时段限时停车。搭建智慧系统,过“技术”关。统筹现有停车资源,提高利用率,我市建设城市智能停

车信息服务平台“淮优出行”。目前,“淮优出行”APP已上线运行,共接入约3.7万个停车位,支持华为商城、苹果商城下载,实现微信小程序同步使用,支持微信、支付宝联动支付订单,实现充电网点查询、停车场泊位查询、泊位诱导等功能,实现停车资源信息共享共用,为群众出行提供“一网通查”的便捷服务。

淮北市与安徽理工大学 校地合作洽谈会举行

记者 朱冬

本报讯 12月14日,淮北市与安徽理工大学校地合作洽谈会在伯瑞特酒店举行。安徽理工大学副校长董雨、副市长陈英出席会议并讲话。

洽谈会上,董雨介绍了学校基本情况并推介2024届毕业生,市人社局负责人推介了淮北市“五群十链”产业、人才政策和岗位人才需求。双方围绕校地合作意向需求、人才培养、就业创业、产学研合作等方面进行了深入洽谈交流。校地双方

签订了就业创业基地合作协议,授予淮北市安徽理工大学就业创业实践基地。

陈英指出,加强校地对接,深入开展校地合作既是深入贯彻习近平总书记关于人才和就业工作重要指示精神的实际行动,也是打出“淮才必遇”“淮才优遇”新攻势、推动高质量发展的务实举措。希望校地双方以此次洽谈会为契机,进一步拓宽合作领域,深化合作内涵,提高合作水平,共同促进更多优秀人才来淮留淮就业创业,推动校地双方合作常态化、长期化。



小锦鲤 “游”向大市场

12月12日,在相山区渠沟镇郭王村锦鲤文化产业园,工作人员正在鱼池进行日常管护。据了解,该产业园拥有昭和、锦鲤、红白、大政等近70个锦鲤品种,成鱼1.7万多尾,着力打造集锦鲤养殖、旅游、休闲农业为一体的乡村文旅新业态,让“小锦鲤”激活乡村振兴这池“春水”。

摄影 记者 梅月

省科技厅领导来淮 调研科技创新工作

见习记者 李雯雯

本报讯 12月13日下午,省科技厅厅长罗平一行来淮调研科技创新工作。副市长姚珂陪同调研。

罗平一行先后走访了淮北师范大学、中煤科工集团淮北爆破技术研究院有限公司、淮北合众机械设备有限公司,以及上海交通大学安徽(淮北)陶铝新材料研究院,通过实地查看和听取汇报等方式,详细了解我市多个安徽省重点实验室发展及企业生产车间、研发中心等的发

展情况。

罗平对我市科技创新工作给予充分的肯定。她指出,省科技厅一直重视“科创+产业”发展,支持各市围绕各自优势产业和特色产业,整体规划设计课题,形成产业链关键环节核心技术系统突破与产业化。根据淮北市科技创新发展现状,要加大科技投入,推进创新平台建设,深化科技产业融合发展,持续强化产学研合作,坚持高位推进,加强人才引育,以科技创新为淮北市的高质量发展赋能。

全省城市污水管网整治攻坚暨 管网运维标准宣贯培训会在淮召开

记者 闫肃

本报讯 12月11日至12日,全省城市污水管网整治攻坚暨管网运维标准宣贯培训会在淮召开。住房和城乡建设部城市建设司原副司长、中国土木工程学会水工业分会理事长张悦,省住房和城乡建设厅城建处分管同志出席会议。

本次会议由安徽省市政工程协会承办,旨在扎实推进城市污水管网高质量建设、高标准运维,深入推进城市污水处理提质增效,总结交流城

市排水行业技术经验,助力城市高质量发展。

会议就《安徽省城市污水管网整治攻坚行动方案(2023—2025年)》、《城市污水处理厂“一厂一策”编制大纲》等进行了解读,与会人员就城镇排水管网高质量建设与运维难点要点、城市排水管网整治方案与实践典型案例进行了交流,会议还就《中国工程建设标准化协会标准《排水球墨铸铁管道工程技术规程》和安徽省地方标准《城镇排水管网与泵站运行维护安全技术规程》进行了宣贯。

为市民打造优质暖心出行环境 我市新增4座公交候车亭

记者 刘星 通讯员 俞冰清

本报讯 宽敞棚顶遮阳挡雨,长条座椅简便舒适,清晰的公交线路指示牌。公交是城市文明的窗口和流动的风景,公交候车亭(站台)是城市品位的具体体现。记者昨日从淮北公交了解到,我市又新增4座候车亭,成为东外环路上一道靓丽的风景线。

据悉,新增的4座候车亭由北向南依次为程村站、白顶山村站、北山村站、南山村站。公交121路、就医专线依次经过程村站、白顶山村站、北山村站、南山村站;公交129路经过程村站、白顶山村站。经常乘坐公交17路的市民张女士开心地告诉记者:“以前等车要站很长时间

间,年纪大腿脚不好的就很不受罪。现在有了公交候车亭,不仅可以坐着等车,还可以遮风挡雨,而且候车亭整洁美观,提高了城市的‘颜值’。”

据了解,淮北公交按照市委、市政府及上级有关部门部署,在具备条件的路段设立公交候车亭(站台),打通市民乘坐公交的“最后100

米”,进一步提高市民公交出行的舒适度、便捷度、通达性。此次投入使用的4座公交候车亭(站台)采用流线型,造型优美,现代简约,显得干净、清爽。候车亭顶部采用封闭设计,相比老式公交候车亭,更具遮阳、避风、挡雨的功能,亭内配置了安全坚固、规格适中的候车座椅,可以为老年人、孕妇、残疾人等群体提供

优质候车服务。候车亭栏中配置公益广告及线路信息,为市民提供贴心服务,进一步方便市民乘车。

淮北公交表示,将继续深入优化公交线路和服务,不断加强完善公共交通配套设施,为市民出行提供优质、暖心的公交候车环境,维护好广大人民群众出行的权益,切实满足市民的出行需求。

“落叶缓扫”的做法值得学习借鉴

王陈陈

随着冷空气的到来,这几天相城落叶缤纷,成为一道靓丽的风景线。为了把美丽留住,相山区城管局、相山区环卫所在我市部分路段实施“落叶缓扫”保洁作业模式,减少落叶清扫收集的频次,任黄叶“落地成景”,不但给相城增添了别样的浪漫与诗意,更为广大市民的生活注入了些许温情,也体现了我市城市管理浓浓的人文关怀。这一做法接地气、合

民意,值得其他部门学习借鉴。“落叶缓扫”是我市城市管理的一次创新。以往每到秋冬,城管部门对落叶大都采取“随落随扫、随扫随清”的方式,尽量减少落叶积存。这种方式对保证城市的干净整洁确实起到了积极的作用。然而没有了落叶,仿佛缺少了季节的味道,人们便无法感受秋冬的美景,享受大自然带来的“独特浪漫”。其实,“落叶缓

扫”并不是不扫。相山区城管环卫作业科学做好落叶缓扫区域的卫生保洁工作,对保留落叶区域采取“捡拾保洁”,及时清除落叶中的垃圾及杂物,做到“只见风景,不见脏乱”。与以往相比,这种做法无疑是一种创新,体现了精细化、人性化的管理理念。

“落叶缓扫”是好事,也是一件实事,既满足了市民赏景的精神需求,也兼顾到了城市

的整洁。类似这样的好事实事应该多做,更应该做到位。

随着生活水平的不断提升,人们对精神和审美需求在逐渐提高,不同领域、不同地区、不同群体的需求呈现多样性、个性化的特点。以前市民顾及更多的是温饱等物质层面的问题,而现在则对精神审美享受层面给予了更多的关注。民之所盼,政之所向;民之所愿,政之所行。我们每个

行政管理部门应该以人民为中心,从细微处着眼,关键处入手,认真研究人民的需求,做个研究问题的“细心人”、人民群众的“贴心人”、办实事好事的“用心人”。只有这样,我们的工作才能惠及百姓,牢牢抓住城市长久发展的命脉。



我市发布寒潮防御预警

记者 黄旭 通讯员 马永华

本报讯 12月14日,市应急管理局发布寒潮预警,影响范围为全市,相关单位应加强防范。

据最新的气象资料分析,14日白天到凌晨,我市天气是小到中雨转中雪,15日白天小雪渐止。16日后以多云天气为主。大风降温方面:14—16日受强冷空气影响,全市平均气温降幅10℃左右,偏北风增至3~4级,阵风7级;冷空气过后,17日早晨最低气温-8℃左右。19—20日另一股冷空气将影响我市。本旬中后期气温持续偏低。

防范要求:防范寒潮大风对设施农业、交通运输、旅游观光、城市

运行的不利影响以及对室外广告牌、户外构筑物等造成的安全隐患,注意水面作业安全;防范剧烈降温对人体健康的不利影响,提醒群众室内取暖注意用电用火安全,谨防火灾和一氧化碳中毒,做好能源、电力调度保障工作和生活必需品供应;防范大雾天气对交通安全的不利影响,高速公路等处加强交通管理,提醒驾驶员人员注意雾的变化,小心驾驶;相关部门要针对寒潮天气或出现雨雪等突发情况制定应急预案,做好救援准备;密切关注气象变化情况,加强会商研判,实现隐患早期识别和主动防范,及时精准发布预警信息;加强值班值守和信息汇总上报,做好应急准备。

中国电信 CHINA TELECOM

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼有家更安心

专业数字印刷服务平台

数字印刷 SHUZIYINSHUA

- ★包装设计★爆款单张
- ★商业印刷★个性定制
- ★定点投递★上门服务

淮北日报出版发行有限责任公司

0561-3053819 18256170018